

今日运河·民生

市直小额担保贷款中心业务受理范围扩大

四城区职工也可申请贷款

本报济宁11月24日讯

(记者 王海龙 见习记者 胡昌清) 24日,记者从济宁市就业办公室小额担保贷款中心了解到,市直小额担保贷款中心受理业务范围扩大,市中区、任城区、高新区、北湖新区四个城区符合条件的职工,也可向市直申请小额担保贷款并享受贴息优惠。

据济宁市小额担保贷款中心徐辉科长介绍,为充分发挥市直担保基金作用,提升基金效益,解决城区担保基金偏少的问题,市直小

额担保贷款中心扩大了市级担保基金业务受理范围,市中区、任城区、高新区、北湖新区四个城区在完成任务的前提下,也可向市直担保中心推荐本辖区内的贷款申请。据了解,以前,市直小额担保贷款中心只是面向市直符合条件的职工开展担保贷款,没有面向四个城区的职工开展过业务。此举将进一步扩大职工担保贷款的范围,帮助更多的创业者解决资金不足的问题。

徐辉科长告诉记者,截至11月初,市县两级小额担

保贷款中心今年已累计发放小额贷款担保贷款2774万元,其中市直发放383万元;贴息14.5万元;直接扶持926人,带动社会就业3710人。

目前,小额担保贷款的

范围进一步扩大,高校毕业生、军队退役军人、被征地农民、残疾人、随军家属和返乡农民工等人员自谋职业、自主创业的,均可申请最高5万元的小额担保贷款。



文具“傍上” QQ农场

在网上,QQ农场受到了很多网民的热捧,如今,QQ农场也被搬到了现实中来。24日,记者在济宁城区的一家文具店内看到,一些文具仿照QQ农场农产品及昆虫的造型,受到一些网民和学生的青睐。

本报记者 马辉
摄



170家大中型企业 设劳动争议调解室

本报济宁11月24日

(记者 王海龙) 24日上午,济宁市劳动人事争议仲裁委员会出台《劳动争议预防调解体系建设方案》,明确规定企业必须设立劳动关系协调(调解)办公室,将小的矛盾纠纷在基层就能化解。目前,济宁市已经有170家大中型企业设立了劳动争议调解办公室。

据济宁市劳动争议调解办公室负责人介绍,在企业设立劳动争议调解办公室,并且固定调解员开展劳动争议纠纷调解,把一些小的矛盾化解到基层,通过这一方式实现劳动纠纷处理关口前移。此举将减少劳动者和企业之间因为纠纷耗费时间和精力,促进了企业劳动关系和谐。

冒充家电下乡 一卖场接罚单

本报济宁11月24日

(记者 李倩 通讯员 刘晖 张志强) 近日,济宁市工商局市中分局在进行家电下乡产品专项检查时,查处一起借家电下乡之名进行虚假宣传的违法行为。

据该部门观音阁所执法人员介绍,在家电下乡产品专项检查时,辖区内一中型家电卖场门前悬挂有“家电下乡产品特许销售”的条幅,但进一步检查时却发现

该卖场内虽然销售的家电有一部分是家电下乡产品,其营业执照上也有经营家电的范围,但不能提供经营家电下乡产品的相关备案手续及证明材料。

经调查,卖场负责人承认,自己不具备家电下乡定点销售经营资格,看到其他家电下乡销售网点的生意好,才挂起了“家电下乡产品特许销售”的条幅。执法人员依法对其进行了处罚。